



## Centrum Usług Wspólnych Gminy Michałowice

Reguły, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1, 05-816 Michałowice  
tel.: 22 350 91 60; fax: 22 350 91 61; e-mail: [cuw@michalowice.pl](mailto:cuw@michalowice.pl)  
NIP: 534-15-60-582; REGON: 001189376  
[www.cuw.michalowice.pl](http://www.cuw.michalowice.pl)

Reguły, dnia 30 lipca 2025 r.

Znak postępowania:

**ZPI.231.1.03.2025; ZPI.231.1.04.2025; ZPI.231.1.04.2025;**

**Wszyscy zainteresowani  
Wykonawcy**

dotyczy: postępowań o udzielenie zamówienia publicznego w trybie konkursu ofert pn.:

**Wywóz odpadów komunalnych z terenu GMINNEGO PRZEDSZKOLA W MICHAŁOWICACH  
w okresie od 01.09.2025 r. do 31.12.2026 r.**

**ZPI.231.1.03.2025**

**Wywóz odpadów komunalnych z terenu SZKOŁY PODSTAWOWEJ IM. JANA PAWŁA II  
w Michałowicach w okresie od 01.09.2025 r. do 31.12.2026 r.**

**ZPI.231.1.04.2025**

**Wywóz odpadów komunalnych z terenu GMINNEGO PRZEDSZKOLA W REGUŁACH  
w okresie od 01.09.2025 r. do 31.12.2026 r.**

**ZPI.231.1.05.2025**

Centrum Usług Wspólnych Gminy Michałowice informuje, że udziela odpowiedzi na pytania, które zostało złożone w dniu 30.07.2025 r. do ww. postępowań

Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami:

### **Pytania:**

1. Czy wyrażą Państwo zgodę na zmianę harmonogramów odbioru odpadów w Gminnych Przedszkolach w Michałowicach i w Regułach?  
Odpady segregowane i zmieszane odbierane są innymi pojazdami, nie ma możliwości logistycznych, aby wszystkie odpady zostały odebrane jednego dnia.  
Sugerowane terminy odbiorów:
  - Zmieszane - środy
  - Segregowane tworzywa sztuczne - wtorki
  - Segregowane papier - wtorki
  - Segregowane szkło - środy

- Odpady kuchenne – środy

**Odpowiedź:**

**Gminne Przedszkole w Michałowicach** nie wyraża zgody na zmianę dni odbioru odpadów.

**Gminne Przedszkole w Regułach** nie wyraża zgody na zmianę dni odbioru odpadów.

2. Dot. Szkoły Podstawowej w Michałowicach. Czy wyrażą Państwo zgodę na zamianę worków na odpady zielone na pojemniki 120 l lub kontenery 5 m3 lub 7 m3 na odpady zielone?

**Odpowiedź:**

**Szkoła Podstawowa w Michałowicach** nie wyraża zgody na zamianę.

3. Dot. Gminnego Przedszkola w Regułach i Gminnego Przedszkola w Michałowicach oraz Szkoły Podstawowej w Michałowicach. Czy odstąpią Państwo od obowiązku odbioru świetlówek? W przypadku negatywnej odpowiedzi, czy zgodzą się Państwo na jedno odebranie świetlówek z wszystkich 3 lokalizacji w okresie trwania umów?

**Odpowiedź:**

**Gminne Przedszkole w Michałowicach** odstępuje od obowiązku odbioru świetlówek.

**Gminne Przedszkole w Regułach** odstępuje od obowiązku odbioru świetlówek.

**Szkoła Podstawowa w Michałowicach** nie wyraża zgody na zmianę.

*Powyższa odpowiedź ma charakter wyjaśnień i doprecyzowania (należy czytać łącznie z OPZ). Niniejszą odpowiedź należy traktować jako modyfikację opisu przedmiotu zamówienia w niezbędnym zakresie.*

Dyrektor CUW Gminy Michałowice

/-/ Ewa Wierzgata

Otrzymują:

1. Strona internetowa postępowania
2. aa.